

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<b>08.12.2017</b>		№ _	124/π
	г Кирово-Чепецк		

## О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 № 8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2017 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 21.12.2016 №5/24, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 22.12.2017 в 10 часов 00 минут и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1. О внесении и утверждении изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
- 1.2. О списке (прогнозном плане) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, на 2018-2020 годы.
- 1.3. О проведении публичных слушаний по проекту изменений № 4 в генеральный план городского округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
  - 1.4. О перспективном плане Кирово-Чепецкой городской Думы на 2018 год.
  - 1.5. О структуре и численности аппарата Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 1.6. Информация о принятых мерах по финансовому обеспечению социальной поддержки обучающихся с ограниченными возможностями здоровья за счет средств федерального и (или) областного бюджетов.

1.7. Информация по решению организационных вопросов, обеспечивающих условия по освобождению проезжей части автомобильных дорог от машин, препятствующих очистке улиц и требующих взаимных, согласованных действий ГИБДД и эвакуационных действий с установлением дорожных знаков по очистке улиц времени или на постоянной основе.

## 1.8. Разное.

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).

Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы Е.Д. Чиженко